
Відкрите заняття для студентів факультету інженерії,
 транспорту та архітектури від провідного інженера ТОВ «ІТЦ

ТЕХНОПОЛІС» Руслана Христича

15.12.2025

  10 грудня 2025 року у рамках заходів щодо співпраці факультету інженерії, 

транспорту та архітектури з провідними підприємствами студенти  разом з деканом

Олегом Поліщуком та викладачами факультету мали нагоду відвідати відкрите

заняття, яке провів спеціаліст-практик,   провідний інженер ТОВ «ІНЖЕНЕРНО-

ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР ТЕХНОПОЛІС» Руслан Христич. Відкрите заняття

організоване завідувачем кафедри технології машинобудування  Віталієм Ткачуком.

Такі відкриті заняття спрямовані на посилення практичної компоненти у підготовці

фахівців усіх спеціальностей факультету інженерії,   транспорту та архітектури,

виступають важливим етапом професійної підготовки студентів, забезпечуючи умови

для формування компетентностей майбутніх фахівців та сприяють ознайомленню з

видами робіт, сучасними технологіями та вимогами до інженерного персоналу

сучасних підприємств.  
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Підприємство ТОВ «ІТЦ ТЕХНОПОЛІС» займається обробкою металів та нанесенням

на них покриття, є виробником інструменту та оснащення: високопродуктивних

твердосплавних свердел, модульних свердел, високопродуктивних комбінованих

інструментів, свердел зі змінними пластинами, інструментів для точної обробки отворів

(розточування розгортання), широкого асортименту монолітних твердосплавних

кінцевих фрез для попередньої, фінішної обробки, надшвидкого та

мікрофрезерування.
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Руслан Христич на початку зустрічі наголосив на важливості підготовки фахівців

інженерних спеціальностей в умовах сьогодення та для   майбутньому відновлення

нашої країни.

  У ході проведеного заняття провідний інженер ТОВ «ІТЦ ТЕХНОПОЛІС»

познайомив присутніх зі специфікою роботи підприємства, його технологіями, зокрема

розповів про процеси обробки виготовлення деталі, зосередивши увагу на описі

проведення таких операцій, як фрезерування, свердління та обточування. Також було

продемонстровано види сучасних верстатів з ЧПК, інструментів та оснащення, в тому

числі того, що виготовляється безпосередньо у ТОВ «ІТЦ ТЕХНОПОЛІС».
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Лектор жваво спілкувався зі студентами, ставив їм питання з теми лекції та щодо

професійних компетентностей. Ті, хто давав вірні відповіді отримали від пана Руслана

подарунки.
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Наприкінці відкритого заняття Руслан Христич зазначив: «Наше підприємство

пропонує комплексні технологічні рішення. Діапазон рішень – від реінжинірингу

(проектування) механічного виробництва або його технологічного аудиту до проекту

обробки «під ключ» конкретної деталі. Наша місія – розробка і реалізація

конкурентоспроможних технологій для наших замовників. Всі наші проектні рішення

здійснюються із застосуванням сучасного високотехнологічного обладнання та

інструменту провідних європейських фірм-виробників».

Крім цього, провідний інженер ТОВ «ІТЦ ТЕХНОПОЛІС» запропонував можливість

співпраці з питань консультування, проходження практик та працевлаштування

випускників факультету інженерії,  транспорту та архітектури.
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Відкрите заняття з участю професіонала-практика дало студентам корисні

практичні знання, мотивувало до професійного розвитку та викликало зацікавлення

підприємством ТОВ «ІТЦ ТЕХНОПОЛІС» як можливим роботодавцем.

Проведення подібних відкритих занять сприяє розширенню можливостей для

студентів та підвищенню якості їхньої професійної підготовки.

Кафедра технології машинобудування

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека
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Охорона праці

Медичний пункт
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